Gom‘alkigoij Lgs @qﬁi&

AL AEE (PDC) SEMMERFIZHPE

=% 100T/96S

E R« IERE AT 2-3 NTIUYIZE R R A REA I E -
MEZX :
PDC L EAFETRERI, B OMERBERI RN —, AL R E B L

MRE FRTE
PDC AL T ERER i JR AL R 4B, SN 2 FE i A B (ADH) Rik— 51k NADH & J& 2 |4 il 2 Al
NAD*; NADH 7E 340 nm AW YIE, T NADYZA: @ N5E 340 nm SEIRI T =, kit & PDC i& .

B & FA m:
WiEk. K. BaEOHL. SO RETHEEAR . R AIEHEI/96 FLA. T R AR AR IR K .

A FAIZE A AT -

WA Wik 100mLx1 i, 4CLRAF.

WA Widk 18mLx1 i, 4°CIRAE.

WA= Wifk 2.5mLx1 i, 4°CIRAF.

RN x5, - 20CHRTES

R Wi 30uLx1 i, - 20CHRT .

TR I FH RIS, KT PO AR AR 28R = RIS AR, AN 52 1R 43 2 5 -20 CHR AT,
ARk T VR

WA/ Wik 2mLx1 &, 4CHRAE.

HEBGRIR AN

1. BB ARAL B SR B SR B B0 N, B0 5 70 B 4% IREE 200 540 B BRI 400pL
PREU, RS AN B A (TR 200W, TAE 3s, [EJ&K 10s, TAE 35 %), 16000g 4°C &> 20min,
W by, Bk BRI,

2. AZURHE: #HIBHLURE (g): R — R (mL) N 1: 5~10 BIEB] GRIFRIZ 0.1g 21, A ImL
A=) HATIKIBAIZE, 16000g 4°C 5.0 20min, L3, BIK AR,

3. IM3E CGRO FERL: BRI,

PDC JEHRIE:

1. A3 V6 RV /BERRACF A 30min, AT BKF 340 nm, AR E.

2. WA ZE T 25CRBHHFA 30min.

3. BES: KIREME AT OM/96 FLB AN 20uL Z848/K . 20pL BA 3. 140uL 357 — A1 20uL i
F7S, BEIRAG T 340nm L, 03 15s Al 75s BIOLIE, 45184 Al FI A2,

4. PSER: WIKAEMER VLA I/96 FLBEH A 20uL F3EW . 20ul B &RF. 140pL 57 1 20uL i
F7S, BEIRAG T 340nm L, J03% 15s Al 75s KIOLIE, 405184 A3 Fl Ad,
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EE: TAEHHFIE XK.
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PDC EMHH:
affME AR AL ERITEARDT
(D %BEOREITH
WML E X 25°CH, RS AR VA EMEAL 1nmol NADH S840 1 ANBS H47
PDC (nmol/min/mg prot) ={[(A3—A4)—(A1-A2)]+e+dxV & x10%}+(CprxV £f) =T
=1608x[(A3—A4)—(A1-A2)]+Cpr
(2 PR IR
TEMERALE X 25°CH, SRR B AL 1nmol NADH %64k 1 ANEE B4
PDC (nmol/min /g #£H) ={[(A3—A4)—(A1-A2)]+e+dxV Bx10%}+(WxV Bi+V #E5) =T
=1608x[(A3—A4)—(A1-A2)|+W
(3) 2 HCE T+
TEYERRALE X 25°CH, B 10* M EIIREE 78 4L 1nmol NADH 48464 1 ANEEE B4
PDC (nmol/min/10%ell) ={[(A3—A4)—(A1-A2)]+e+dxV Ex100~(AMHEEXV BE+V BEE) =T
=1608x[(A3 — Ad)— (A1-A2)]+ 4 K &
(4) %M G AR
WEHERALE X 25°CH, METHIE R 048 #1E Inmol NADH 40N 1 ANEEE H4AL. PDC (nmol/min
/mL) ={[(A3—A4)—(A1-A2)]+e+dxV Eix10%}=V F£=T
=1608x[(A3—A4)—(A1-A2)]
e: NADH BE/RTHE RS, 6.22x10°L/mol/em; d: WAL, lem;s V& RFAEREAER, 0.2mL=2x10*
L, VH#: IARBAARZRS FIEEA, 0.02mL; V FEE: JRIGHAF, 1mL; Cpr: BEAKRE (mg/mL),
FEFINNE, EUEHAAF BCA ARG ERAGE: W o FEiE: T RUEE, 1 min.

b AEF 96 FLRMERITHHE AR T
(D LBEOREITH
WML E X 25°CH, RS AR VRS EMEAL 1nmol NADH A246N 1 ANBES H47
PDC (nmol/min/mg prot) ={[(A3—A4)—(A1-A2)]+e+dxV & x10%}+(CprxV £f) =T
=3215%[(A3—A4)—(A1-A2)]+Cpr
(2 PR EITE
TEHERALE X 25°CH, SRR B AL 1nmol NADH %4 1 ANEEE B4
PDC (nmol/min /g #£H) ={[(A3—A4)—(A1-A2)]+e+dxV Bx109}+(WxV Bi+V #E5) =T
=3215x[(A3—A4)—(A1-A2)|+W
(3) 2 HCE T+
TEYERRALE X 25°CH, B 10* AN EIIREE 78 4L 1nmol NADH 48464 1 ANEEE B4
PDC (nmol/min/10%ell) ={[(A3—A4)—(A1-A2)]+e+dxV Ex100~(AMHEEXV FE+V BEE) =T
=3215x[(A3—A4)— (A1-A2)]+ 2 i &
(4) %l G BRI
WEHERALE X 25°CHY, METHIE ) M08 #1E Inmol NADH 46N 1 ANEEE #4AL. PDC (nmol/min
/mL) ={[(A3—A4)—(A1-A2)]+e+dxV Eix10%}=V F£=T
=3215x[(A3—A4)—(A1-A2)]
e: NADH EE/RiHJGREL, 6.22x10°L/mol/em; d: 96 FLBUOGAE, 0.5 cms V & AR SR, 0.2mL=2x10*
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L, V¥ IIANRRARRF DIERERR, 0.02mL; V BEE: REUEAR, 1mL; Cpr: HAWKE (mg/mL),
FERANE, BWEAARAT BCA BEARSTERFIE:; W HfFE; T: XMNEE, 1 min.



